

平安滨州

阳信县公安局经侦大队

“警企恳谈”真情服务促发展



本报10月15日讯(记者 王忠才 通讯员 周敏) 为构建和谐警企关系,促进辖区经济社会发展,着力净化企业经营环境,10月13日,阳信县公安局经侦大队一行四人到泰锐科技有限公司进行“警企恳谈”活动。

阳信经侦大队作为“六大工程”中“营商环境的服务工程”的牵头单位,充分发挥“经济犯罪预防协会”的作用,真正走到企业中去,走到企业家的心理去。本次警企恳谈以“强化安全防范,优化服务措施”为主

题与公司负责人进行了沟通畅谈。刘建伟大队长首先介绍了经侦大队职能以及案件的管辖范围,并对企业有可能发生的:合同诈骗、非国家工作人员职务侵占、侵犯知识产权案做了详细讲解。

之后,泰锐科技有限公司中层负责人对在日常工作中遇到的疑惑与困难提出了自己的想法与看法,大家相互沟通、共同交流。郭洪芳一一对泰锐负责人进行讲解,随后蒋玉泽对证据提出了讲解,要求企业在证据上一定要保持证据的真实



性、合法性、关联性。还就今后如何发挥公安机关对企业工作指导,加强警企共建创新工作机制提出了工作建议。并对企业面对的实际问题纷纷提

路,定措施,争取以扎实有效的工作为企业服务。

通过此次走访访谈,促进了和谐警企关系建设,收到了良好的社会效果。

沾化交警 严查“黑校车”

近期,为进一步加强中小学校车交通安全管理,消除校车交通安全隐患,有效遏制校车交通安全事故,保障广大师生人身安全,沾化交警加大整治力度,多措并举做好校车安全管理工作。加大宣传力度,开展经常性排查活动,开展经常性突击检查,突出重点、堵塞漏洞、严查违法。大队针对中小学生学习、放学时段交通事故易发和校园周边道路秩序混乱、易拥堵等现象,合理调整勤务模式,做大做强“护学岗”,充分发挥作用,在早、中、晚学生上学、放学高峰时段,增派民警和交协警在学校门口站岗执勤,维持交通秩序,护送学生上学放学,同时加强校园及周边交通秩序的管理,严厉查处严重交通违法行为,协调交通局、城管等部门取缔校园周边道路违法停车、占道摆摊设点等行为。 张云梓

阳信县公安局经侦大队积极开展警营文化建设

借助文化的力量凝心励警

本报10月15日讯(记者 王忠才 通讯员 周敏) 阳信县公安局经侦大队在坚持政治建警、从严治警的同时,积极开展警营文化建设,借助文化的力量,凝心励警,实现经侦工作新跨越。自2014年以来,大队长刘建伟提出了“走文以载道,文以化人,文以育警之路,不断适应新形势对经侦工作的需要”的口号,加大文化育警建设的力度。

这一理念,与建立一支儒雅、博识、专业、睿智的经侦队伍“不谋而合”。

经侦大队设立了接待室、休息室、书籍阅览室、文化走廊等“三室一廊”建设,为民警们营造了良好文化氛围。在此基础上,为鼓励督促民警们加强学习,经侦大队推出了“读书会”活动,购买《没有任何借口》、《不要抱怨,请你改变自己》、《司法解释及若

干问题》等励志、法律书籍,分发给民警学习,周六学习例会时轮流阅读体会,谈学习感触,积极引导和激励广大民警爱读书、善读书、读好书。

经侦大队在坚持政治建警、从严治警的同时,积极开展警营文化建设,借助文化的力量,凝心励警,实现经侦工作新跨越。在警营文化建设中,经侦大队定制了一批蕴含廉政文化

“服务”“廉洁”“奉公”“正气”“正直”“勤”“静”等形式多样的窗帘,将多幅意味深长、砥砺品格,发人深省的窗帘悬挂在民警办公室内,在平时的工作和生活中,不经意间就能看到悬挂在身旁的廉政窗帘,时刻警醒激励着民警。一点一滴,日复一日的熏陶感染,营造了积极向上,团结奋进的警营文化氛围。

惠民交警酒驾 夜查集中行动

为持续保持对酒后驾驶机动车违法行为的高压严管态势,进一步净化交通环境,防范交通事故,扎实推进“宣战”行动深入开展,10月12日晚,惠民交警大队集结警力,认真组织,在辖区开展酒驾夜查集中整治行动,除患保畅,力保夏季道路交通安全。此次集中行动,大队共出动警力125人次,检查车辆200余辆次,查处酒后驾驶7起,无证驾驶1起,其他交通违法行为30余起,整治行动收效明显,进一步净化了辖区道路交通环境。 韩学良

博兴经侦大队“四强化”抓好涉众型经济案件维稳工作

强化破案追赃,提升社会效果

近年来,涉众型经济案件呈逐步上升趋势,由于其涉案人员多、时间长、金额大的特点,容易给社会稳定带来不利影响。博兴经侦大队充分发挥职能作用,坚持以问题为导向,在做好打击涉众型经济案件同时,把维稳工作放在重要位置来抓,积极提升维稳工作水平,全面实现社会效果和法律效果相统一。

本报通讯员 高静 本报记者 王忠才

◆强化情报信息,提升预警研判能力

博兴经侦大队紧紧围绕当前涉众型经济犯罪重点案件,逐案进行风险评估,切实加强加强对辖区内涉众型经济犯

罪案件受害群体的摸排核查,及时掌握受害群体的思想动态,及早发现,化解可能引发的不稳定因素。对有“爆点”,

易引发群体上访的问题,提前介入,确保苗头隐患早发现、控得好、管得住。同时,建立了与金融办、银行等部门的信息

互通机制,以便及时向党委政府和有关部门提供预警信息,为领导决策稳控提供依据。

◆强化沟通协作,提升防范应对水平

博兴经侦大队重点梳理了涉嫌涉众型经济犯罪的受案材料,对涉稳群体重点关注

对象与县局情报大队积极对接,纳入“大情报”平台进行临控,实时掌握动态信息。同时,

指导各派出所加强对重点人员的管控力度,积极部署社区民警开展本辖区涉众型经济

犯罪案件的不稳定因素摸底排查。

◆强化破案追赃,提升社会效果

博兴经侦大队积极贯彻破案追赃理念,研究制定应对方案。博兴一旦发生涉众型案件,就迅速组织精干力量,集中火

力,突出重点,针对那些案值巨大、损失严重、受害群众多、影响恶劣的涉众型经济犯罪案件,加大打击破案,追赃挽损工

作力度。同时,要求全体办案民警既要考虑如何减少社会负面影响,降低社会危害性,又要顾及打击犯罪后所产生的社会效

果,坚持“人赃并重”,长期化追赃,运用一切可以利用的手段积极追赃,尽可能地防止涉案财产损失,保障受害群体利益。

◆强化宣传引导,加大风险防范提醒力度

博兴经侦大队积极组织大队民警详细分析和总结涉众型经济犯罪案件的成因和

受害群众的心理特点,有针对性地发布宣传引导,利用新媒体力量广泛宣传。同时,通过

派出所要求社区民警定期发送提示短信到辖区居民,说明涉众型经济犯罪的危害,提示

辖区群众不要相信一夜暴富,注意防范金融风险。

所队联合开展 环境污染检查

9月28日,滨州市博兴县公安局治安大队大队长王子锋一行四人在城东派出所负责同志的陪同下,到博兴县重点企业香驰御馨蛋白有限公司实地检查环境污染工作,为辖区群众创造良好生活环境。通过检查监督了企业按要求排污的自律意识,提高了员工的环保意识,保障了城东辖区的环境安全,切实为群众创造良好的生活环境,提高群众生活质量。 刘伟

一起侵占案牵出 多起敲诈勒索案

9月23日,博兴县公安局城东派出所破获一起职务侵占案,在对案件的进一步侦办和对犯罪嫌疑人李某的审讯中,牵连出6起敲诈勒索案件,10月11日城东所民警将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人郝某抓获。

经讯问,自今年5月起,李某与郝某、王某经事先预谋,由郝某通过微信、陌陌等方式与多名男子网上聊天,后约他们见面并发生性关系,再由李某冒充郝某丈夫,伙同王某采取殴打、恐吓等手段对受害人进行敲诈勒索,该三人先后作案六起,涉案金额10万余元。 卜静静